Gemeinde Barnekow

Öffentliche Bekanntmachung

der Sitzung des Finanzausschusses der Gemeinde Barnekow

Sitzungstermin: Mittwoch, 02.02.2022, 18:30 Uhr

Ort, Raum: FFw Gebäude, Barnekow

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Anwesenheit
- 2. Einwohnerfragestunde
- 3. Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 4. Billigung der Sitzungsniederschrift vom 23.02.2021
- 5. Beratung und Beschlussfassung zur 1. Satzungsänderung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grundsteuer und Gewerbesteuer in der Gemeinde Barnekow
- 6. Beratung und Beschlussfassung zur Haushaltssatzung und zum Haushaltsplan 2022 der Gemeinde Barnekow
- 7. Beratung und Beschlussfassung zum Haushaltssicherungskonzept der Gemeinde Barnekow

Sigrid Landsmann Vorsitz